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MaTeMaTUK AHarpamMmmbl peluau,
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Kak Ha3bIBaloT
KoopAUHaTbl TOUYKMU

Abcuucca wm

opAauHaTa
—




Kak onpenoenuTtsb,
OeNMNTCSA NN YMCIo Ha 27

[1o nocnenoHen undpe

—




2,3x+39=0
Y10 3107

YpaBHeHue
—




Popmyna
o— KBagpaTta
w § PAa3HOCTU .




\lle Popmynbl nnowaan
U nepumMeTpa KBagpara

—




CKONnbKoO uBeToB
B paayre?
Ha3BaTb UX




CKonbKo 3Be3a
B bonbLwwiowu
Meanseouue?




CKONbKO Mopeun
omMmbiBarOT Poccuo?




CkonbKo Bcero
HaTypanbHbIX Yncen?
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134, becKoHe4HOo
@ MHOTO
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MHOoenubl Ha3bIBaNv ero
«CYHbS1», apabckue
MaTeMaTUKN «cudp.
A Kak Mbl Ha3blBaeMm
ero cemvyac?

Honb




CKONbKO TynbIX
yrnos
B NPAMOYronbHUKe?

HeT




Kakou yron obpa3syror
CTPEesiKn 4acos,
noKasbiBaloLime

Tpu yaca”?

[Tpsamon




CKonbKo BepLUUH
y napannenenuvneaa?




CKONnbKO oceun
CUMMeTPUU
y KBagparta?
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CyactTnuebin
crnyJvau

L
500 6annos







HAPAKBT
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KBALOPAT
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[MPULAOPOIN
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UTJIIMbITECY

YUCIUTENL
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Ha cTone nexart ABe
MOHEeTbl, OHU B CYMMe
aaroT 3 pyons.
OaHa 13 HUX He pyonb.
Kakue 3T0 MOHEeTbI?

1n 2 pyons
P




N3 MockBbl B CaHkT-lleTepOypr
Bbillen noe3a co ckopocTtbio 60
KM/\,

a HaBCTpe4vy emMmy apyrou noesa
CO CKOpocCcTbIo 70 KM/\.
Kakou ns noesnoB oyaeTt Aanblue
oT MocKBbI B MOMEHT BCTpe4n?

OanHakoBO
—




Tpu nacTo4yku BbineTenn
N3 OOQHOWN TOUKM, ;
~— = Korga oHu oyayT ooty
B OOHOMU NMNJTOCKOCTU?
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B niobon MOMEHT
—




HanuwuTte undpobl
1,2,3,4,5. He meHAAa nopaaka
Undp, BCTaBbTEe MeXAay HUMN
MaTemMaTuvyeckKkue 3HaKu, Tak,

4yToObLI Nnony4yunocs 100




B awunke 10 wapoB — denble u
YyepHble.

Kakoe Konn4yecTtBoO YepHbLIX LLAPOB
B suwuKe, ecnu BbITalwuB
noodbIe 2 Wwapa,

Cpean HUx obs3arteribHO YBUAUM
XoTa Obl 1 YepHbIN?
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